

中共广东省造纸行业协会支部委员会

致广东省造纸行业疫情防控倡议书

各会员单位、造纸企业：

近日广东省多个地市出现新型冠状病毒肺炎本土疫情，疫情防控形势复杂严峻，为坚决落实习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的系列重要论述精神、省市疫情防控指挥部有关工作部署和要求，严格落实“外防输入、内防反弹”总体要求，压实造纸企业主体责任，统筹推进疫情防控和生产经营，织密织牢企业疫情防控的安全防线，全面落实从严从紧从细的工作要求，坚决遏制疫情扩散蔓延，中共广东省造纸行业协会支部委员会向协会全体成员单位、造纸企业及协会全体党员发出如下倡议：

一、积极响应省委省政府号召和工作部署

一是提高政治站位，充分认识当前疫情防控工作的重要性和紧迫性，把疫情防控工作作为一项政治任务来抓，坚决落实所在辖区疫情防控指挥办的相关要求。二是切实落实企业主体责任，成立以法定代表人或主要责任人为第一负责人的疫情防控机构，制定工作方案，专人负责情况收集和报送工作。三是要加强应急管理，制定突发公共卫生事件报告与处置应急预案，明确疫情防控应急措施和处置流程。四是发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范带头作用，自觉维护企业和社会大局稳定，引导群众坚定信心、科学防控。

二、加强企业疫情防控和管理

一是做好厂区、办公区、宿舍的清洁、通风换气和环境消杀工作。二是加强厂区出入登记与管理，做好测温、查验健康码、佩戴口罩等

工作，尽量减少人员流动和接触，出现可疑症状时立即转移到临时隔离区域，并按照相关要求规范处置。三是尽量采用视频、电话等线上会议，必须集中召开会议的，提醒参会人员做好个人防护，保持安全距离，控制会议频次、时间、规模。四是提倡设立医务室，配备必要药物和防护物资，确保员工及时得到医疗服务。五是按照“应检尽检”、“愿检尽检”原则，组织员工认真配合大规模、局部地区核酸检测，并组织员工尽快完成新冠疫苗接种。

三、积极发挥协会作用

一是利用协会网站、公众号、微信工作群等平台，及时向会员单位传达疫情防控最新政策、政府纾困惠企政策等相关信息，指导会员企业开展疫情防控工作。二是开展调查研究工作，了解企业受疫情的影响及生产经营过程中存在的困难和问题，及时向有关部门汇报。三是及时宣传报道会员企业在疫情防控工作中捐资捐助情况、涌现的好人好事及疫情防控管理经验等，传递行业正能量。四是在力所能及的条件下，积极参与疫情防控物资捐赠等公益活动。

疫情尚未结束，防控不能松懈。希望全体会员单位、全省造纸企业、全体党员严格贯彻落实从严从紧强化疫情防控的工作要求，坚决遏制疫情扩散蔓延。

中共广东省造纸行业协会支部委员会

二〇二二年四月十五日